Ход и содержание урока

	Этап урока
	Время 
	Цель урока
	Действие учителя
	Действие преподавателя
	Действие обучающихся

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1. ВВОДНЫЙ ИНСТРУКТАЖ – 40 мин.

	Организационный этап
	5 мин.
	Подготовка обучающихся к освоению учебно-производственной деятельности
	Построение группы. Проверка наличия обучающихся, внешнего вида и готовности к уроку.
	
	Подготовка обучающихся к уроку. Деление обучающихся на группы.

	1 этап
«Ассоциации»

1.Сообщение темы урока, целей урока.
	5 мин.
5 мин.
5 мин.
	Погружение в тему
Обобщение знаний и умений по теме урока.


	Запись темы на доске.
Результаты 1 этапа оцениваются по 1 баллу за каждый верный ответ, результаты озвучиваются и записываются на доску (Приложение 7)
	Наш бинарный урок-обобщение будет проходить в виде эстафеты.
Любое швейное предприятие, в том числе и наша лаборатория, оснащена большим количеством швейного и утюжильного оборудования. Прежде чем приступить к работе, мы с вами изучали охрану труда и требования техники безопасности на предприятиях швейного производства. Сегодня на уроке мы обобщим и закрепим наши знания по теме: «Техника безопасности в кабинете Технология»

1 этап «Ассоциации» - написать по одной ассоциации на словосочетание «Техника безопасности» (Приложение №1)
	Обучающиеся записывают  в дневники п/о тему урока.

Взаимопроверка и заполнение листа взаимопроверки (Приложение 7)

	2 этап
«Народная мудрость»
	10 мин.
	Развитие образного представления, мышления
	Результаты 2 этапа оцениваются по 1 баллу за каждый верный ответ, результаты озвучиваются и записываются на доску (Приложение 7)
	2 этап «Народная мудрость»-задача прочитать и продолжить пословицы и поговорки по теме «Осторожность, осмотрительность, здоровье» (Приложение 2)
	Заполнение приложения 2. Взаимопроверка и заполнение листа взаимопроверки (Приложение 7) 

	3 этап
«Теоретический»
	10 мин.
	Обобщение и закрепление теоретических знаний по теме урока
	Результаты 3 этапа оцениваются по 1 баллу за каждый верный ответ, результаты озвучиваются и записываются на доску (Приложение 7)
	3 этап - «Теоретический».
Ваша задача собрать и систематизировать правила техники безопасности при выполнении машинных и утюжильных работ, используя приложение 3 и приложение 4 соответственно.


	Заполнение приложения 3 и 4. Взаимопроверка и заполнение листа взаимопроверки (Приложение 7)

	2. ТЕКУЩИЙ ИНСТРУКТАЖ – 22 мин.

	4 этап

«Практический»
	15 мин.
	Закрепление теоретических знаний на практике
	4 этап – «Практический»

Каждая подгруппа обучающихся проходит к  швейной машине (по очереди), за которой работает обучающиеся   и  выявляют нарушения правил техники безопасности.  Фиксируют их в листе приложения 5
	Результаты 4 этапа оцениваются по 1 баллу за каждое зафиксированное нарушение.
	Заполнение приложения 5. Взаимопроверка и заполнение листа взаимопроверки (Приложение 7)

	5 этап

Тест по пожарной безопасности
	7 мин.
	Обобщение и закрепление теоретических знаний по пожарной безопасности.
	Тест по пожарной безопасности – 5 этап

Обучающимся предлагается ответить на вопросы теста (Приложение 6). В тесте 8 вопросов, в том числе и шуточные.
	Результаты 5 этапа оцениваются по 1 баллу за каждый верный ответ, результаты озвучиваются и записываются на доску (Приложение 7)
	Взаимопроверка теста и заполнение листа взаимопроверки (Приложение 7)

	
	
	
	3. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ ИНСТРУКТАЖ  - 8 мин.
	
	

	Подведение итогов
	8 мин.
	Подведение итогов урока по результатам взаимопроверки.
	Анализ урока.

Оценивание в бальной системе.

Выставление оценок. 
	Анализ урока.

Оценивание в бальной системе.

Выставление оценок. По окончанию урока учащимся раздают буклеты с правилами ТБ

	Самооценка и анализ выполненной работы.
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